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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 003 / 30-05-2024 
 

Βασικός στόχος του νεοεκλεγέντος Δ.Σ. του Union 
 

 

 ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗΣ 

ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (Ε.Σ.Σ.Ε.)-2024  

 ΤΡΑΠΕΖΑΣ EUROBANK - Union Eurobank
 

Καλή αρχή της Διοίκησης με τις  

Νέες Παροχές για πολυμελείς οικογένειες συναδέλφων  
 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 
Προχωράμε σύμφωνα με το Πρόγραμμα Δράσης που έχουμε ανακοινώσει για τη νέα 

τριετή (3ετή) θητεία του νεοεκλεγέντος Δ.Σ. του Σωματείου μας.  
 
Αφού έχουμε κατοχυρώσει όλες τις παροχές (οικονομικές, ασφαλιστικές, θεσμικές) του 

παρελθόντος μέσω της τελευταίας Ε.Σ.Σ.Ε. που υπογράψαμε με την Τράπεζα στις 13 Μαΐου 2024 
(Κωδικοποίηση όλων των Ε.Σ.Σ.Ε., αλλά και των Πρακτικών Συμφωνίας από το 2000 μέχρι 
σήμερα), προχωράμε στο νέο στόχο, δηλαδή την διαπραγμάτευση και την προσδοκώμενη 
συμφωνία με την Τράπεζα για την υπογραφή μιας ικανοποιητικής, νέας Ε.Σ.Σ.Ε. (2024-2027). 

 
Το  «π ρ ο ο ί μ ι ο»  (δηλαδή ο πρόλογος, εισαγωγή) από την πλευρά της Διοίκησης είναι 

θετικό μετά από την χθεσινή ενημέρωση προς το Προσωπικό του κ. Φωκίωνα Καραβία που 
αφορά τις «Νέες Παροχές για τις πολυμελής οικογένειες» οι οποίες αποτελούν συνέχεια της 
μεγάλης χορηγίας της Τράπεζας σε εθνικό επίπεδο με το «Πρόγραμμα Μπροστά για την 
Οικογένεια». 

 
Όπως τόνισε ο κ. Φ. Καραβίας, το Σωματείο μας, ως το πλέον αντιπροσωπευτικό των 

εργαζομένων στην EUROBANK, είχε συνεργαστεί με την Διοίκηση της Τράπεζας για την δέσμη 
των παροχών που ανακοινώθηκε και αφορά τους δικούς μας συναδέλφους-πολύτεκνους. 
Επιβεβαιώνουμε δηλαδή εδώ ότι αυτή η πρωτοποριακή για τον ιδιωτικό τομέα στην Ελλάδα 
δέσμη μέτρων δεν θα αποτελέσει συνηθισμένη οικειοθελή και μονομερή παροχή της Διοίκησης, 
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αλλά θα είναι μέρος της υπό συζήτηση, νέας Επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, 
μεταξύ της Τράπεζας και του Union. Θα έχει δηλαδή δεσμευτικό χαρακτήρα υλοποίησης από 
την πλευρά του εργοδότη και θα μετατραπεί σε συμβατική του υποχρέωση, αφού είναι εντός 
του πλαισίου των αιτημάτων που έχουμε υποβάλει προς την Διοίκηση και αφορούν την 
επικείμενη υπογραφή της Ε.Σ.Σ.Ε./2024. 
 

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων την Διοίκηση της Τράπεζας (Φ. Καραβίας - Ν. Πασχάλη) 
για το πολύ θετικό βήμα που έκαναν προς την ικανοποίηση των αιτημάτων του Σωματείου μας 
που αφορά τους πολύτεκνους συναδέλφους και ελπίζουμε ότι θα συναντήσουμε κατά την 
διαπραγμάτευση την ίδια καλή διάθεση για την ικανοποίηση των ώριμων και δικαίων 
προτάσεων μας που στηρίζονται στην συντριπτική πλειοψηφία του Προσωπικού της Τράπεζας, 
όπως αυτές αναδείχτηκαν στα αποτελέσματα της μεγάλης Έρευνας Γνώμης «Διαφάνεια» και 
δεν επιδέχονται αμφισβήτησης ή παρερμηνείας. (Σύντομα θα κυκλοφορήσει ειδική έκδοση για 
το θέμα αυτό). 

 
 

Η ενεργητική συμμετοχή όλων των συναδέλφων και η συσπείρωση τους γύρω από το 
Σωματείο μας θα δώσει διαπραγματευτική δύναμη και ώθηση διεκδίκησης των ρεαλιστικών 
στόχων που έχει θέσει αυτό προς την εργοδοτική πλευρά.  

 

Άλλωστε οι συνάδελφοι δεν πρέπει να ξεχνούν ότι σχεδόν το  σ ύ ν ο λ ο  των παροχών 
που απολαμβάνουν είναι προϊόν αγώνα και διαπραγμάτευσης του Union Eurobank με την 
Διοίκηση, γι’ αυτό και μόνο αυτοί, ως αντισυμβαλλόμενοι, υπογράφουν τα κείμενα των 
Επιχειρησιακών Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας από το 2000… 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Για το Δ.Σ. του Union Eurobank 
Ο Πρόεδρος                 Ο Γεν. Γραμματέας 

                                                                Στάθης Χαρίτος                Γιάννης Σιδεράτος 


